



心ときめくお菓子の城でXmas Party 美味しいお食事やスイーツ堪能しながら男女で交流を深めます。 お食事後には女性はドレスに着替えて装いも新たに華やかなパーティを楽しみます。

当日にお菓子の城にある300着以上のレンタルドレスからお好きなドレスをお選び頂きます。



2019年12月14日

♥ 時間: 18時から21時20分(男性受付時間1

7時30分~

女性受付時間16時30分~)

❤ 場所: お菓子の城

(愛知県犬山市新川1-11)

◆ 参加資格 : 男性:25~39歳

女性:25~39歳

岩倉市内に在住・在勤または将来岩倉市に居住

する意思がある独身の方 応募者多数の場合は抽選





♥ 定員 : 男女各15名

◆ 参加費用 : 男性:¥3,300 女性:¥2,300

♥ 持ち物 : 身分証明書

内容	心ときめくお菓子の城でクリスマスパーティー 美味しいお食事やスイーツを堪能しながら男女グループで トークを楽しみます。 お食事後には女性はドレスに着替えて装いも新たに華やかなパーティーを楽しみます 女性は受付後、お菓子の城にある300着以上のレンタルドレスからお好きなドレスをお選びいただきます。 男性は女性をエスコートできるようなスマートカジュアルでお越しください。
申込方法	以下の特設サイトからお申込み下さい。 https://iwakura2.gifu-aichi.com/
申込締切	令和元年12月2日(月)まで
備考	本イベントは岩倉市から業務を受託したRunLand(株)が企画・運営を行います。 イベント参加のお申込みや内容に関するお問い合わせについてはRunLand(株)までお願いします。
お問い合わせ先	R u n L a n d 株式会社 〒503-0807 岐阜県大垣市今宿6-52-16 ソフトピアジャパンドリームコア302 MAlL:info@runland.co.jp TEL:0584-73-5123



サクラサクいわくらコン活交流事業~お城でXmas PARTY!~

(主催:岩倉市)

https://www.aiconnavi.jp/event/detail/4968



